
 

    

Místo dárků pomoc dětem 

Dobrý den Radiožurnálu podruhé: 

charitativní vysílací maraton 

Místo dárků pomoc 
 

 

 

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

 

celý březen jsme zasvětili zejména dokončování výroční zprávy za rok 2025 a přípravám projektu Běhám pro děti 
ONLINE. Absolvovali jsme prodloužený víkend s „našimi“ studenty, navštívili jsme několik spolupracujících 
dětských domovů, do jednoho z nich jsme dovezli velkou radost spolu s Honzou Šádkem, a udělali jsme si výlet  
na Moravu za naším programátorem a správcem interního systému. Dostali jsme příležitost prezentovat se v rámci 
charitativního vysílání Radiožurnálu. 

 

S panem Karlem Svobodou spolupracujeme  
už od zahájení projektu BĚHÁM PRO DĚTI v roce 2015. 
Prostřednictvím své společnosti TOI TOI, sanitární 
systémy nám partnersky zajišťuje mobilní oplocení  
a hygienické zázemí. O to víc si vážíme jeho rozhodnutí 
podpořit naši nadaci i osobně. Při příležitosti svých 
kulatých narozenin se rozhodl pojmout oslavu jinak  
a své gratulanty vyzval, aby místo dárků pro něj přispěli 
naším prostřednictvím na podporu dětí a mladých lidí  
z dětských domovů. Díky jeho krásné iniciativě se 
podařilo vybrat 53 800 Kč. Velmi si vážíme podpory pana 
Svobody, a děkujeme všem, kteří se do sbírky zapojili.   

 

V pátek 6. března jsme byli součástí krásné akce Dobrý 

den Radiožurnálu – speciálního 24hodinového 

charitativního vysílání Českého rozhlasu. Během něj  

se v přímém přenosu propojily desítky neziskových 

organizací, osobností i posluchačů. 

Velmi si vážíme toho, že jsme v rámci vysílání mohli 

představit činnost naší Nadace i aktuální projekt pro 

veřejnost Běhám pro děti. Ještě milejší pro nás bylo,  

že jsme o naší práci mluvili s Janem Pokorným a Adélou 

Gondíkovou, která s námi spolupracuje už od roku 2014. V květnu bude moderovat už po páté Benefiční večer 

DEJME DĚTEM ŠANCI a zároveň se zapojuje do propagace projektu Běhám pro děti. 

 
ZPRÁVA O ČINNOSTI 

 
Nadace DEJME DĚTEM ŠANCI                  březen 2026 

 

 



 

    

Děti si samy vybraly 

obrazy do svých 

pokojů 

Kinstellar opět podpořil naše 

studenty 

 

Pokud jste vysílání nestihli, můžete si záznam poslechnout zde:  

👉 dobry-den-radiozurnalu-podruhe-nadace-dejme-detem-sanci 

 

Děkujeme Radiožurnálu za pozvání i za prostor mluvit o tématech, která jsou pro nás důležitá. 

 

9. března – Do Dětského domova 

Hora Svaté Kateřiny jsme společně 

s výtvarníkem Honzou Šádkem 

přezdívaným pastelkový král, přivezli 

reprinty jeho 30 obrazů. Každé dítě si 

z nich mohlo samo vybrat ten, který  

si chtělo pověsit do svého pokoje,  

a každý obraz si tak našel své pravé místo. Díky naší spolupráci se nám podařilo rozveselit už čtvrtý dětský domov. 

Honzovy obrazy zdobí také pokoje dětí v dětských domovech Domino Plzeň, Volyně a Jemnice. Honzo, děkujeme, 

že pomáháš dětem vytvářet prostředí, ve kterém se mohou cítit o něco víc doma. 💙 Honza se letos také stal 
tváří projektu Běhám pro děti. 
 

  

9. března jsme také převzali šek v Advokátní kanceláři 

Kinstellar, která podpořila „naše“ děti už počtvrté, a to 

stejně jako v loňském roce částkou 111 111 Kč. Velmi  

si vážíme této podpory, i zapojení samotných 

zaměstnanců, kteří svými hlasy rozhodli o jejím 

směřování. Děkujeme Kinstellaru i všem jeho 

zaměstnancům za důvěru a opětovnou podporu našich 

studentů.  

 
 
 
 
 

https://radiozurnal.rozhlas.cz/dobry-den-radiozurnalu-podruhe-poslechnete-si-24hodinovy-maraton-charitativniho-9600112


 

    

Šumava se studenty: čtyři dny plné 

zážitků 

Narozeninová soutěž: dárek od 

„našich“ dětí 

 

 

 Od 12. do 15. března jsme byli na Lipně společně  

s „našimi“ studenty ze Stipendijního programu. Čtyři dny 

lyžování a vycházek, kdy jsme měli prostor být spolu 

intenzivněji než při běžných setkáních. 

Ve čtvrtek jsme zahájili společným večerem a od pátku  

do neděle následoval mimo pátečního podvečerního 

workshopu finanční gramotnosti program venku. Lyže, 

snowboard, a hlavně spousta nových zkušeností. Pro řadu 

studentů to byla úplně první jízda na svahu, takže začátky 

byly opatrné. O to víc nás potěšilo, že na konci pobytu zvládli všichni sjet sjezdovku. Kromě toho jsme vyzkoušeli  

i noční lyžování, bobovou dráhu, zašli několikrát do vyhlášené cukrárny a vyrazili na výlety v okolí – na Stezku 

korunami stromů, k Lipnu i na část Medvědí stezky. Velké poděkování patří našim partnerům, díky nimž jsme 

mohli tento výjezdový pobyt se studenty uskutečnit: Nadace KB, AON, iQ Hospitality Group, Raiffeisen stavební 

spořitelna, Finvinci, Lipno, Element Hotel, Lactalis, Wellmax Fruit, La Lorraine a Libeřské lahůdky. A jak čas s námi 

hodnotí sami studenti? 

„Ahoj Ditto, 

moc vám všem chci poděkovat za neskutečný víkend, moc jsem si to užil a doufám, že to není naposled,  

co pojedeme takto lyžovat. Ubytování bylo tak krásné a ty snídaně – boží! Absolutně nemám co vytknout. 

Bylo to skvělé!!! 🤩 Moc pozdravuju ze Zlína… Dan 😁“ 

 

K 15. narozeninám Nadace DEJME DĚTEM ŠANCI 

jsme připravili soutěž pro děti a mladé lidi  

z dětských domovů, se kterými spolupracujeme. 

Zadání bylo jednoduché – vytvořit 

narozeninovou báseň nebo píseň pro DEJME DĚTEM ŠANCI. Zapojit se mohli jednotlivci i skupiny, a to přesně tak, 

jak jim to bylo nejbližší – sami, s kamarády nebo třeba i s vychovateli. Důležitá byla hlavně originalita a vlastní 

tvorba. Sešlo se nám v průběhu března mnoho krásných příspěvků. Jeden z nich si můžete přečíst níže. Děkujeme 

všem, kteří se do soutěže zapojili, i těm, kteří děti v jejich tvorbě podpořili. 

 

Patnáct let naděje, Lily (20)

Patnáct let už láska září, 

úsměv kreslí v dětské tváři. 

Nadace, co šanci dává, 

osudy dětí v dobré překopává. 

 

Z domovů, kde chybí máma, 

kde se duše cítí sama,  

vedete nás ke světlu ven, 

splnit si svůj tajný sen. 

 

Z domovů, kde osud bije,  

u vás každá naděje žije.  

K samostatnosti mozky stavíte, 

bolest v radost proměníte. 

 

Patnáct let jste pevnou hrází, 

pomoc dáváte, co schází. 

Děkujeme dárcům všem, 

že jsou dětem andělem. 

S pozdravem, Lily 💛 



 

    

Běhám pro děti ONLINE 2026 

odstartoval. Přidáte se také? 

 

 

Díky Nadaci BigBoard jsme 

víc vidět 

V březnu se začaly díky podpoře Nadace 

BigBoard objevovat plakáty a billboardy 

propagující projekt Běhám pro děti 

v pražském metru, na zastávkách MHD,  

ale i na mnoha silničních tazích. Nadace 

BigBoard nám bezúplatně poskytuje 

reklamní plochy, což je pro nás velmi vítaná 

podpora nevyčíslitelné hodnoty. Díky jejich podpoře se má veřejnost možnost dozvědět o našich aktivitách a my 

Nadaci BigBoard za jejich podporu velice děkujeme! 

  

1. dubna jsme odstartovali Běhám pro děti ONLINE 
2026. Máme velkou radost, že se zapojilo už přes 1000 
z vás a podařilo se nám společně překonat tuto 
„magickou“ hranici. 
 
Díky projektu BĚHÁM PRO DĚTI jsme za 10 let podpořili 
děti z dětských domovů částkou přesahující  
3 200 000 Kč! Věříme, že i letošní ročník přinese krásné 
výsledky.  
 
Budeme moc rádi, když se k nám přidáte i vy.  

Registrace zabere jen pár minut, ale dobrý pocit vám vydrží minimálně celý měsíc 😊 
 
Své výkony můžete sledovat v aplikaci Běhám Online, porovnávat se s ostatními a těšit se na slosování tomboly 
o hodnotné ceny. 
 
Pokud jsme vás nepřesvědčili my, možná se to podaří herci Filipovi Kaňkovskému a jeho partnerce, herečce 

Daniele Šiškové. 👉 https://youtube.com/shorts/dJspTKh2kcM?feature=share 
 
I když se zapojíte později, vůbec to nevadí. Aplikace vám po stažení načte vaše aktivity až 7 dní zpětně. 
Ale hlavně – u nás platí, že: 
Vítězem je každý, kdo pomáhá.  
 

Hezké jarní dny vám přeje,  

za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI 

Katka Hrubá  

https://www.behamprodeti.cz/
https://youtube.com/shorts/dJspTKh2kcM?feature=share

